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AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ  

ÇALIŞAN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

 

AHİ EVRAN 

ÜNİVERSİTESİ 
KATILIMCI MEMNUNİYET PUANI 

TOPLAM 652 3,65 

 

Personel 

 

Genel Toplam 
Akademik Personel İdari Personel 

 

Boyut  

Katılımcı Sayısı 652 398 254  

Ortalama Memnuniyet 3,65 3,65 3,64  

Soru 1.  3,79 3,78 3,80 

Çalışma Ortamından 

Memnuniyet: 3,68 

Soru 2.  3,52 3,61 3,39 

Soru 3.  3,81 3,76 3,87 

Soru 4.  3,48 3,44 3,54 

Soru 5.  3,98 3,94 4,04 

Soru 6.  3,77 3,69 3,89 

Soru 7.  3,56 3,43 3,74 

Soru 8.  3,60 3,62 3,57 

Soru 9.  3,60 3,61 3,58 

Soru 10.  3,72 3,70 3,74 

Soru 11.  3,61 3,65 3,56 

Soru 12.  4,08 4,16 3,96 

Aidiyet: 4,15 
Soru 13.  4,13 4,13 4,13 

Soru 14.  4,37 4,40 4,33 

Soru 15.  4,03 4,11 3,90 

Soru 16.  3,96 3,97 3,93 

Yenilik, Değişim ve 

Kalite: 3,98 

Soru 17.  3,96 3,97 3,93 

Soru 18.  3,70 3,67 3,76 

Soru 19.  4,31 4,36 4,24 

Soru 20.  4,16 4,21 4,07 

Soru 21.  3,77 3,72 3,84 

Soru 22.  3,92 3,92 3,92 

Soru 23.  3,65 3,71 3,57 

Bireysel ve Mesleki 

Gelişim: 3,55 

 

Soru 24.  3,66 3,64 3,70 

Soru 25.  3,64 3,52 3,83 

Soru 26.  3,58 3,57 3,59 

Soru 27.  3,55 3,63 3,44 



Soru 28.  3,19 3,45 2,77 

Soru 29.  2,66 2,60 2,76 

Sosyal ve Kültürel 

İmkanlar: 2,90 

Soru 30.  3,18 3,09 3,34 

Soru 31.  2,63 2,48 2,85 

Soru 32.  2,83 2,83 2,82 

Soru 33.  2,72 2,69 2,76 

Soru 34.  3,37 3,43 3,26 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ  

ÇALIŞAN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

 

AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ KATILIMCI MEMNUNİYET PUANI 

TOPLAM 652 3,65 

   

Birim 
Üniversite İdari 

Birimleri 

Araştırma Merkezi 

Müdürlükleri 
Fakülte 

Meslek 

Yüksekokulu 

Rektörlüğe 

Bağlı 

Bölümler 

Yüksekokul 

 

Boyut 

Katılımcı Sayısı 254 10 238 109 8 33  

Ortalama 

Memnuniyet 3,64 3,76 3,65 3,66 3,58 3,63  

Soru 1.  3,80 3,70 3,85 3,72 3,63 3,58 

Çalışma Ortamından 

Memnuniyet: 3,68 

Soru 2.  3,39 4,10 3,64 3,56 3,75 3,33 

Soru 3.  3,87 4,60 3,80 3,72 3,88 3,39 

Soru 4.  3,54 3,90 3,43 3,50 4,00 3,03 

Soru 5.  4,04 4,20 4,03 3,81 4,25 3,64 

Soru 6.  3,89 4,00 3,74 3,57 4,00 3,55 

Soru 7.  3,74 3,80 3,34 3,54 3,25 3,73 

Soru 8.  3,57 3,60 3,62 3,63 3,37 3,61 

Soru 9.  3,58 3,60 3,56 3,62 3,75 3,85 

Soru 10.  3,74 3,90 3,69 3,65 4,00 3,79 

Soru 11.  3,56 3,90 3,67 3,54 4,38 3,64 

Soru 12.  3,96 4,30 4,12 4,18 4,38 4,27 

Aidiyet: 4,15 
Soru 13.  4,13 4,10 4,18 4,04 4,25 4,06 

Soru 14.  4,33 4,70 4,36 4,49 4,38 4,36 

Soru 15.  3,90 4,10 4,06 4,17 4,38 4,21 

Soru 16.  3,93 3,90 3,96 3,94 4,13 4,12 

Yenilik, Değişim ve 

Kalite: 3,98 

Soru 17.  3,93 3,80 3,97 3,96 4,25 4,03 

Soru 18.  3,76 3,50 3,63 3,77 3,75 3,64 

Soru 19.  4,24 4,40 4,40 4,28 4,38 4,30 

Soru 20.  4,07 4,20 4,21 4,16 4,38 4,39 

Soru 21.  3,84 3,70 3,62 3,90 4,13 3,73 

Soru 22.  3,92 4,00 3,84 4,05 4,00 4,09 

Soru 23.  3,57 4,20 3,68 3,75 3,75 3,61 

Bireysel ve Mesleki 

Gelişim: 3,55 

Soru 24.  3,70 3,60 3,65 3,61 3,88 3,61 

Soru 25.  3,83 3,60 3,53 3,56 3,25 3,36 

Soru 26.  3,59 3,40 3,69 3,48 3,13 3,21 

Soru 27.  3,44 3,50 3,66 3,61 3,63 3,45 



Soru 28.  2,77 3,10 3,51 3,36 3,63 3,36 

Soru 29.  2,76 2,70 2,58 2,70 1,63 2,58 

Sosyal ve Kültürel 

İmkanlar: 2,90 

Soru 30.  3,34 3,40 3,16 2,90 2,13 3,27 

Soru 31.  2,85 2,80 2,29 2,91 1,50 2,64 

Soru 32.  2,82 2,90 2,91 2,78 1,88 2,61 

Soru 33.  2,76 3,00 2,70 2,73 1,88 2,58 

Soru 34.  3,26 3,50 3,43 3,41 3,13 3,58 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

MESLEK YÜKSEKOKULLARI 

 

BÖLÜMLER 
Çiçekdağı MYO Kaman MYO Mucur MYO Sağlık Hiz. MYO Sosyal Bil. MYO Teknik Bil. MYO 

 

Boyut 

Katılımcı Sayısı 11 21 22 11 21 23  

Ortalama Memnuniyet 4,18 3,61 3,91 3,59 3,30 3,59  

Soru 1.  4,45 3,71 3,82 3,64 3,29 3,70 

Çalışma 

Ortamından 

Memnuniyet: 

3,62 

Soru 2.  4,36 3,62 3,59 2,91 3,29 3,65 
Soru 3.  4,27 3,86 4,36 2,55 3,00 3,91 
Soru 4.  3,55 3,52 3,91 3,45 3,00 3,57 
Soru 5.  4,36 4,00 4,09 3,09 3,00 4,17 

Soru 6.  4,27 3,71 3,82 3,09 2,67 3,91 
Soru 7.  4,73 3,00 3,82 3,55 3,62 3,13 

Soru 8.  4,45 3,43 3,95 3,55 2,86 3,87 
Soru 9.  4,36 3,57 3,91 3,45 3,19 3,52 

Soru 10.  4,36 4,00 3,86 3,09 2,76 3,87 

Soru 11.  4,00 3,71 3,91 3,09 2,95 3,57 
Soru 12.  4,73 4,14 4,50 4,18 3,67 4,13 

Aidiyet: 4,22 
Soru 13.  4,64 4,19 4,50 3,55 3,14 4,22 
Soru 14.  4,64 4,52 4,64 4,36 4,29 4,48 

Soru 15.  4,64 4,33 4,32 4,18 3,62 4,17 
Soru 16.  4,64 3,86 4,18 4,27 3,43 3,78 

Yenilik, 

Değişim ve 

Kalite: 4,01 

Soru 17.  4,55 3,86 4,14 4,18 3,57 3,87 

Soru 18.  4,18 3,71 4,00 3,73 3,33 3,83 
Soru 19.  4,73 4,43 4,50 4,27 4,00 3,96 

Soru 20.  4,73 4,19 4,41 4,18 3,81 3,91 
Soru 21.  4,45 3,90 4,14 4,09 3,48 3,70 

Soru 22.  4,55 4,29 4,36 4,00 3,62 3,70 

Soru 23.  4,09 3,81 3,64 3,73 3,57 3,83 

Bireysel ve 

Mesleki 

Gelişim: 3,56 

Soru 24.  4,18 3,52 3,68 3,45 3,29 3,74 

Soru 25.  4,18 3,24 3,73 3,27 3,38 3,70 
Soru 26.  4,00 3,10 3,68 3,45 3,10 3,74 

Soru 27.  3,82 3,43 3,73 3,73 3,14 3,91 
Soru 28.  3,82 3,38 3,68 3,18 2,81 3,39 
Soru 29.  3,09 2,24 2,86 3,36 2,71 2,43 

Sosyal ve 

Kültürel 

İmkanlar: 2,91 

Soru 30.  3,18 2,67 3,00 3,64 3,19 2,26 
Soru 31.  3,64 2,67 3,23 2,73 3,00 2,48 

Soru 32.  3,18 2,52 3,27 2,64 2,86 2,35 
Soru 33.  3,36 2,38 3,18 2,82 2,81 2,22 

Soru 34.  4,00 3,48 3,82 3,45 3,10 2,96 

 



MUCUR MESLEK YÜKSEKOKULU 

 

BÖLÜMLER 
Bilg. Tekno. 

Finans-Banka. Ve 

Sigortacılık 

Görsel, İşit. 

Tek. Ve Medya 

Yapım. 

Kimya ve 

Kimyasal İşl. 

Tekno. 

Muhasebe ve 

Vergi 
Tasarım Yön. Ve Org. 

 

Boyut 

Katılımcı Sayısı 3 2 3 5 3 1 5  

Ortalama 

Memnuniyet 
3,23 3,92 3,45 3,55 4,49 4,01 4,60  

Soru 1.  3,00 4,50 3,00 3,00 5,00 4,00 4,60 

Çalışma 

Ortamından 

Memnuniyet: 

3,91 

Soru 2.  2,33 4,00 2,33 3,20 4,67 4,00 4,60 

Soru 3.  4,33 4,00 4,00 4,20 4,67 4,00 4,80 

Soru 4.  2,67 4,00 3,33 4,00 4,67 4,00 4,40 

Soru 5.  3,00 4,00 3,67 4,00 5,00 4,00 4,60 

Soru 6.  3,00 4,00 3,33 3,00 5,00 4,00 4,60 

Soru 7.  2,67 4,50 3,67 3,40 4,33 3,00 4,60 

Soru 8.  3,00 4,00 3,33 4,00 4,33 4,00 4,60 

Soru 9.  2,33 4,00 3,00 4,00 4,67 5,00 4,60 

Soru 10.  3,00 4,00 3,00 3,40 5,00 4,00 4,60 

Soru 11.  3,33 4,00 3,67 3,40 4,67 4,00 4,40 

Soru 12.  4,67 4,50 4,00 4,20 5,00 4,00 4,80 

Aidiyet: 4,48 
Soru 13.  4,67 4,50 3,67 4,20 5,00 4,00 5,00 

Soru 14.  5,00 4,50 4,67 4,20 4,67 4,00 5,00 

Soru 15.  4,33 4,00 4,00 3,60 5,00 4,00 5,00 

Soru 16.  3,67 4,00 4,00 3,60 5,00 4,00 4,80 

Yenilik, 

Değişim ve 

Kalite: 4,25 

Soru 17.  3,67 4,00 4,00 3,60 5,00 4,00 4,60 

Soru 18.  3,33 4,00 3,67 3,80 4,67 4,00 4,40 

Soru 19.  4,33 4,50 4,33 4,00 5,00 5,00 4,80 

Soru 20.  3,67 4,50 4,67 3,80 5,00 5,00 4,80 

Soru 21.  3,00 4,50 4,33 3,60 4,67 5,00 4,60 

Soru 22.  4,00 4,50 4,67 3,80 4,67 5,00 4,60 

Soru 23.  2,33 4,00 2,67 3,20 4,33 4,00 4,80 

Bireysel ve 

Mesleki 

Gelişim: 3,69 

Soru 24.  2,00 4,00 2,67 3,60 4,67 4,00 4,60 

Soru 25.  2,00 3,00 3,33 3,60 4,67 4,00 4,80 

Soru 26.  2,33 3,50 2,67 3,60 4,67 4,00 4,60 

Soru 27.  2,67 4,00 2,33 3,60 5,00 3,00 4,60 

Soru 28.  2,33 4,00 2,00 3,60 4,67 4,00 4,80 

Soru 29.  2,00 3,00 2,67 2,40 2,67 3,00 4,00 

Sosyal ve 

Kültürel 

İmkanlar: 

3,23 

Soru 30.  2,33 3,00 3,00 2,40 3,67 3,00 3,60 

Soru 31.  3,00 3,00 3,00 2,40 3,00 4,00 4,40 

Soru 32.  3,00 2,50 3,00 3,20 3,00 4,00 4,00 

Soru 33.  2,00 3,00 2,67 3,00 3,00 4,00 4,40 

Soru 34.  3,00 4,00 3,67 3,60 4,33 4,00 4,20 



ÜNİVERSİTE İDARİ BİRİMLERİ 

BÖLÜMLER 
Daire 

Başkanlıkları 
Enstitüler Fakülteler 

Genel Sekr. 
Bağlı Birimler 

Meslek 
Yüksekokullları 

Rektörlüğe 
Bağlı Birimler 

Rektörlüğe 
Bağlı Bölümler 

Uyg. ve Araş. 
Merkezi 
Müdür. 

Yüksekokullar Boyut 

Katılımcı Sayısı 104 11 41 12 48 10 3 6 19  

Ortalama 

Memnuniyet 
3,68 3,97 3,36 3,97 3,64 3,39 4,05 4,26 3,46  

Soru 1.  3,90 4,00 3,51 4,08 3,94 3,70 4,00 4,00 3,21 

Çalışma 

Ortamından 

Memnuniyet: 

3,70 

Soru 2.  3,44 4,00 3,12 4,17 3,19 3,50 4,00 3,17 3,26 

Soru 3.  3,72 3,82 3,66 4,17 4,02 4,70 4,33 4,83 3,84 

Soru 4.  3,55 3,64 3,20 3,50 3,69 3,60 4,33 4,00 3,47 

Soru 5.  3,97 4,27 3,85 4,50 4,02 4,20 4,33 4,83 4,11 

Soru 6.  3,99 3,82 3,49 4,50 3,77 4,10 4,33 4,83 3,68 

Soru 7.  3,74 4,27 3,54 4,33 3,48 4,10 4,33 4,17 3,79 

Soru 8.  3,61 4,27 3,32 4,08 3,42 3,10 4,33 4,50 3,47 

Soru 9.  3,61 3,91 3,37 3,67 3,69 3,00 4,00 4,50 3,37 

Soru 10.  3,84 4,09 3,39 4,17 3,65 3,50 4,33 4,67 3,53 

Soru 11.  3,63 3,73 3,05 3,92 3,65 3,50 4,33 4,17 3,37 

Soru 12.  3,91 4,27 3,71 4,42 4,04 4,40 4,33 4,83 3,53 

Aidiyet: 4,08 
Soru 13.  4,11 4,27 3,83 4,25 4,15 4,20 4,33 4,83 4,37 

Soru 14.  4,26 4,82 4,15 4,75 4,31 4,50 4,33 5,00 4,26 

Soru 15.  3,89 4,18 3,68 4,42 3,92 4,10 4,33 4,50 3,47 

Soru 16.  4,00 3,91 3,56 4,42 3,92 4,00 4,00 4,67 3,84 

Yenilik, 

Değişim ve 

Kalite: 3,96 

Soru 17.  3,92 4,00 3,63 4,50 3,85 4,10 4,00 4,67 4,00 

Soru 18.  3,81 3,82 3,41 4,33 3,77 3,50 4,33 4,50 3,68 

Soru 19.  4,23 4,64 4,07 4,58 4,15 4,30 4,33 4,83 4,26 

Soru 20.  4,08 4,55 3,78 4,58 3,90 4,40 4,33 4,50 4,11 

Soru 21.  3,90 4,18 3,37 4,25 3,85 3,70 4,33 4,67 3,79 

Soru 22.  3,97 4,09 3,59 4,17 3,77 4,20 4,33 4,67 4,00 

Soru 23.  3,62 3,55 3,41 4,00 3,48 3,50 4,00 4,17 3,37 

Bireysel ve 

Mesleki 

Gelişim: 3,48 

Soru 24.  3,65 4,09 3,51 4,00 3,77 3,30 4,00 4,67 3,63 

Soru 25.  3,87 3,91 3,71 3,75 3,92 3,40 4,67 4,67 3,58 

Soru 26.  3,60 4,09 3,41 3,75 3,56 3,30 4,67 4,50 3,32 

Soru 27.  3,49 4,27 3,12 3,50 3,54 2,90 4,00 4,33 2,95 

Soru 28.  2,94 4,00 2,46 3,33 2,75 1,90 3,00 4,00 1,53 

Soru 29.  2,79 3,36 2,68 2,83 2,83 1,40 2,33 3,17 2,89 

Sosyal ve 

Kültürel 

İmkanlar: 

2,97 

Soru 30.  3,50 3,45 3,00 3,33 3,63 2,10 3,67 3,00 3,11 

Soru 31.  2,92 3,45 2,51 2,83 3,06 1,70 3,33 3,17 2,79 

Soru 32.  2,91 3,18 2,73 2,92 2,79 1,80 3,33 3,17 2,63 

Soru 33.  2,98 2,91 2,59 3,25 2,56 1,60 3,67 3,00 2,47 

Soru 34.  3,46 3,73 2,51 3,92 3,35 2,60 4,00 3,33 3,00 



MESLEK YÜKSEKOKULLARI(İDARİ) 

BÖLÜMLER 
Çiçekdağı Meslek 

Yüksekokulu 
Kaman Meslek 
Yüksekokulu 

Mucur Meslek 
Yüksekokulu 

Sağlık Hizmetleri 
Yüksekokulu 

Sosyal Bilimler 
Meslek Yüksekokul 

Teknik Bilimler 
Meslek Yüksekokul 

 

Boyut 

Katılımcı Sayısı 9 14 7 4 6 8  

Ortalama 

Memnuniyet 
3,72 3,76 3,47 3,55 3,68 3,52  

Soru 1.  4,11 3,93 3,43 4,00 4,50 3,75 

Çalışma 

Ortamından 

Memnuniyet: 

3,68 

Soru 2.  2,67 3,64 3,14 2,50 3,33 3,25 

Soru 3.  4,00 4,14 3,71 4,00 4,33 3,88 

Soru 4.  4,11 3,64 3,71 3,50 3,33 3,63 

Soru 5.  3,78 4,21 3,71 4,00 4,67 3,75 

Soru 6.  3,33 4,00 3,57 3,25 4,67 3,63 

Soru 7.  3,56 3,50 2,57 3,00 4,67 3,50 

Soru 8.  2,78 4,00 3,00 3,50 3,50 3,38 

Soru 9.  3,78 3,86 3,14 3,00 4,17 3,75 

Soru 10.  4,11 3,93 3,29 3,00 3,50 3,38 

Soru 11.  4,22 3,71 3,43 3,75 2,50 3,88 

Soru 12.  4,67 3,93 3,71 3,75 4,17 3,88 

Aidiyet: 4,10 
Soru 13.  4,44 4,14 3,86 4,25 4,83 3,50 

Soru 14.  4,89 4,43 3,43 4,25 4,67 4,00 

Soru 15.  4,44 4,21 3,29 4,00 3,83 3,38 

Soru 16.  4,67 3,79 3,57 3,50 3,83 3,88 

Yenilik, Değişim 

ve Kalite: 3,89 

Soru 17.  4,56 4,00 3,29 3,50 3,67 3,63 

Soru 18.  3,89 3,79 3,71 3,75 3,83 3,63 

Soru 19.  4,67 4,07 3,86 4,00 4,17 4,00 

Soru 20.  3,67 4,07 3,71 4,00 4,00 3,88 

Soru 21.  3,78 3,93 3,57 3,75 4,33 3,75 

Soru 22.  3,44 3,86 3,57 3,75 4,33 3,75 

Soru 23.  3,00 3,79 3,71 3,00 3,50 3,50 

Bireysel ve 

Mesleki Gelişim: 

3,50 

Soru 24.  3,22 3,93 3,86 3,75 3,83 4,00 

Soru 25.  4,44 4,07 3,71 4,00 3,83 3,25 

Soru 26.  3,44 3,64 4,00 3,25 3,33 3,50 

Soru 27.  3,67 3,93 4,14 2,25 2,83 3,38 

Soru 28.  2,33 3,36 3,29 2,00 2,33 2,38 

Soru 29.  2,56 3,00 2,86 3,25 2,50 2,88 

Sosyal ve 

Kültürel 

İmkanlar: 3,04 

Soru 30.  4,11 3,29 3,43 3,75 3,83 3,63 

Soru 31.  3,44 2,79 2,86 3,50 2,67 3,38 

Soru 32.  3,00 2,93 2,86 3,25 2,00 2,63 

Soru 33.  1,67 2,93 3,00 3,25 2,17 2,50 

Soru 34.  2,33 3,43 3,14 4,00 3,67 4,00 



 


